
V Libochovanech dne 7. dubna 2011 

  

  

Vážení návštěvníci našich webových stránek 

   

            Chtěla bych poděkovat libochovanským hokejistům za skvělou  reprezentaci obce. Po loňském 

3.místě, z celkového počtu  8 účastníků, letos v soutěži Podřipsko Cup doslova 

z a z á ř i l i     a     v y h r á l i . 

  

         Podřipsko Cup je jediná hokejová soutěž v okrese Litoměřice, ve které naši kluci vybojovali 

vítězství a přivezli si domů putovní pohár. Ten bude celý rok, do vyhlášení dalšího ročníku, vystaven ve 

Staročeské hospodě. Pánové hráli v nových dresech, které jim zřejmě přinesli štěstí, protože co zápas 

to výhra.  Na přiložených fotografiích můžete sami posoudit jací jsou profíci už od pohledu. 

  

Požádala jsem Martina Kuchaře, trénujícího psychologa, o pár informací a tady jsou: 

……Soutěž jezdíme hrát už druhým rokem každý víkend od září do března na zimní stadion v Roudnici 

nad Labem a každou středu v podvečer na  přípravný led  ZS v Lovosicích. Kteří hráči se „Podřipsko 

Cupu“ účastnili je patrné z přiložené tabulky produktivity, kde není uveden pouze brankář Pavel 

Červenka, kterého na 5. utkání vystřídal Jan Kostovič – 2 pilíře libochovanského úspěchu. Dále tam 

chybí Venca Tomášek (ze zdravotních důvodů letos nehrál) a Mirek Šulc, který tuto sezónu z časových 

důvodů rovněž vynechal. 

   Jak vidno, za 15 let existence a fungování klubu HC Libochovany se v Libochovanech a v Řepnicích 

naučilo hrát hokej již dost kluků na takové úrovni, aby vytvořili tým, který je schopný, při vhodném 

doplnění hráčů z okolních obcí jako je Kamýk, Litoměřice, a Ústí n/L, pravidelně vítězit a dokonce 

vyhrát celosezónní soutěž. 

    Více informací o klubu a o soutěži „Podřipsko Cup“ naleznete na webových 

stránkách www.hclibochovany.mypage.cz. 

  

Sponzoři : Obecní úřad Libochovany, Dřevovkus, VE-TO, V.Mobil,  www.krasnyusmev.cz,  JIŘINA 

ČERVENKOVÁ finanční poradce.                    

  

Fotografie naleznete rovněž na našich www stránkách v sekci „Sport – fotogalerie“ 

                                                                                                                        

         Ráda bych ještě podotkla, že nejenom dospěláci jsou úspěšní, ale i malí kluci skvěle zabodovali. 

Zvládají první třídu základní školy a  přitom se výtečně umístili i v bodování družstva litoměřického 

hokeje jako nejmladší. 

http://www.hclibochovany.mypage.cz/
http://www.krasnyusmev.cz/


Nejlepší výkony podává  Vítek Novotný a Jakub Kuchař. Je vidět, že se v Libochovanech hokeji daří a 

bude mít určitě další pokračovatele. Všem Vám držím palce. 

                                                                           

                                                                           Mirka Vencláková - starostka 

 


